
ATA DA 8a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE AREIAS, REALIZADA NO DIA 21 DE 

MAIO DE 2019. 

Aos vinte e um dias do mês de maio de dois 
mil e dezenove, às dezenove horas, reuniu-se 
em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de 
Areias, na Sala das Sessões Ver. Joaquim 
Gonçalves Pereira Filho, situada à Av. 
Siqueira Campos, 285, Centro, Areias/SP, com 
a presença dos Senhores Vereadores: Cesar 
Pedro da Silva (Coruja), João Pedro de Souza 
(João Pedro), José Oscar Vialta Moraes 
(Ninho),Lucemir Santos Machado (Mi),Reginaldo 
Graciano de Campos (Naldinho),Silvestre 
Gonçalves da Silva (Silvestre),Wagner Onofre 
Cunha Lara (Wagner)Waldir Ferreira dos Santos 
(Ferreira). Sessão presidida pelo Ver. Cesar 
Pedro da Silva e Secretariada pelo Ver. 
Reginaldo Graciano de Campos. Para dar início 
à Sessão o Senhor Presidente desejou boa 
noite a todos, solicitou fosse feita a 
chamada regimental e havendo número legal 
declarou aberta a sessão. Dando início ao 
Expediente o Senhor Presidente colocou em 
discussão a ata da 8a  sessão ordinária, que em 
votação foi aprovada à unanimidade. Na sequencia o 
Senhor Presidente solicitou fosse feita a 
leitura Do expediente; INDICAÇÃO 17/2019, 
INDICAÇÃO 18/2019, INDICAÇÃO 19/2019 e INDICAÇÃO 
20/2019.Na sequencia o Senhor presidente abriu 
a palavra para a manifestação dos senhores 
Vereadores sobre as matérias lidas no 
expediente: Vereador Ferreira cumprimenta a 
todos. Sobre a indicação do Ninho, estive na 
quadra também e estão mesmo reclamando quer 
está perigoso. Sobre os bueiros da popular, 
estão reclamando do mal cheiro, fio lá 
verificar e achei que seria por causa do 
tratamento de esgoto pois lá tem um problema. 
Tem uma pastilha que coloca dentro e tem que 
trocar no prazo de 6 meses e nem colocaram 
ainda e está dando mal cheiro. Mas o problema 



maior são os bueiros. As ruas estão cheia de 
mato, pois a maquina vem para o centro, passa 
na rua principal e volta para o garajão e não 
vai na popular. A rua está fechando de mato. 
A rua de baixo perto do ZÉ Quirino está 
fechando de tanto mato. A respeito do pedido 
de televisão, estive no hospital e reclamaram 
que lá tinha uma televisão e queimou. 
Disseram que lá tem um aparelho de tv em uma 
área que não é usada, Se não tiver para 
comprar uma nova é só remover essa para a 
UBS. Agradece a palavra. Vereador Wagner 
cumprimenta a todos. Também estive na popular 
na semana passada e ouvi do prefeito falar 
para o Narcio ver o que está precisando e 
providenciar a limpeza. Parabéns aos colegas 
pelas indicações. Vereador José Oscar. 
Parabenizar o Ferreira sobre a indicação da 
tv., pois deve ser muito difícil passar a 
noite acordado e não ter distração enquanto 
não aprece paciente. Sobre a indicação que 
coloquei, passei na quadra e verifiquei muita 
coisa ruim lá, como descrito na indicação. 
Tenho que ressaltar que a Aninha tem feito um 
bom trabalho lá em relação à limpeza, só que 
para lavar as escadas, ela carrega agua no 
balde pois não tem mangueira. Então pedi 
também a aquisição de uma mangueira longa 
para facilitar o trabalho. Na ordem do dia, foi 
o Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto 
de Decreto Legislativo 01/0219 que em votação por 
ordem alfabética e nominal foi aprovado à 
unanimidade. Não havendo mais matérias a serem 
deliberadas, o Senhor Presidente abriu a palavra 
para manifestações pessoais e parlamentares dos 
Senhores Vereadores: Vereador Lucemir cumprimenta 
a todos. Vou falar sobre a estrada da Vargem 
Grande que devido às chuvas, a agua está 
escorrendo pela estrada e fazendo valetas, tendo 
os carros que reduzir para poder passar. Pedir 
para o prefeito mandar a maquina para arrumar as 
subidas, pois a baixada está legal. Já se falou 
aqui muito sobre o trevo de entrada, mas hoje vivi 
uma situação lá. Estava vindo de Queluz um carro e 



eu indo. Não sabíamos quem parava e quem seguia. 
Acabou parando os dois. Precisa colocar placa para 
quem tem que parar. Agradece. Vereador Reginaldo: 
Cumprimenta a todos. Sobre o que o Lucemir falou 
está perigoso mesmo. O Prefeito reuniu com o DER, 
mas está demorando muito para colocar as placas. 
Infelizmente só vão mexer se ocorrer um acidente e 
morrer alguém lá, aí tomam providência. Sobre a 
indicação do Ninho está de parabéns. Parabenizar o 
prefeito pelos dois mata burros que ele fez perto 
do Senhor Morto e na Sub Quadra e também pelo 
conserto da ponte que vai para o Rocio no beco do 
Waidemar. O parquinho do bairro Santa Rita também 
foi consertado. Parabéns. Vereador Jose Oscar. Só 
vou destacar o trabalho que a Adeliana vem fazendo 
na Câmara, tudo muito limpo e o cafezinho é muito 
gostoso. Parabéns. Vereador Cesar Pedro; Quero 
reforçar a fala do Lucemir. Aconteceu comigo 
também uma situação no trevo e o rapaz do outro 
carro até discutiu comigo. Vamos conversar com o 
prefeito sobre as indicações. Vereador Wagner: 
Estive com o Deputado Eduardo Cury essa semana e 
ele nos falou que já se reuniu com o Secretario de 
Saúde e o resultado de nosso pedido sobre a saúde 
já está surtindo efeito. Muito difícil sai um 
hospital, mas pode melhorar a saúde dos municípios 
que nos atende. Estive também na ALESP com o 
Deputado estevam Galvão que se prontificou a ver 
nossas emendas. Mudou o governo estadual e nossas 
emendas foram travadas. Emendas de 2017 e 2018 e 
ele se prontificou a ajudar Areias. Até o MIT 
ficou paralisado. Precisamos de um padrinho para 
tentar liberar. Sobre as indicações estão todas 
corretas. Quero falar sobre um trabalho que está 
sendo feito pelo Nanezinho que todos conhecem. É 
um fazendeiro que começou em 2018 e já são 
196vacas inseminadas e já visitou 22 propriedades. 
Trabalha junto na Secretaria de Agricultura. O que 
está dando certo temos que falar. Sobre o DER 
falam que vão tomar providências. Graças a Deus 
não aconteceu nada de mais grave. Já oficiamos e 
acho que vai resolver. Agradece a palavra. Não 
havendo nenhuma manifestação, nem mais nada a 
se tratar, o Senhor Presidente encerrou a 8a 
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Sessão e convocou os Senhores Vereadores para 
a ga  Sessão Ordinária a realizar-se em 04 de 
junho de 2019, às 19.00 horas, e, determinou 
a lavratura da presente ata, que após lida e 
aprovada será assinada por mim, 1° Secretário 
e pelo Senhor Presidente. 
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